

蒙古歌舞用真情诉说母爱

深情激扬,观众落泪 《敖包相会》则成了全场大合唱

“十五的月亮升上了天空哟,为什么旁边没有云彩,我等待着美丽的姑娘哟,你为什么还不跑过来哟……”10月3日晚,在郑州市青少年宫演出的蒙古艺术家们给郑州市民带来了更多心灵上的感动,一首首歌曲深情激扬的旋律仿佛把观众带到了茫茫大草原,而颂扬伟大母亲和励志的歌曲,又让观众几度落泪。曾在蒙古生活了28年的牛女士激动地说:“太让我心动了,我好多年都没听到这么好听的歌曲了。” 晚报记者 鲁燕/文 张翼飞/图



男的刚劲粗犷,女的柔美多情,刚柔并济,诉说美好的爱情故事。



“扬鞭驰骋”,使人仿佛置身于广阔的大草原。

《敖包相会》成了全场大合唱

《敖包相会》是一首广为流行的歌曲,是上世纪50年代电影《草原上的人们》中的插曲。3日晚,当这首耳熟能详的歌曲旋律响起的时候,全场观众和蒙古歌唱家来了一次互动大合唱,有的观众一边唱着,一边两手还情不自禁地舞动起来。在后台,一位蒙古男演员看到观众也唱起蒙古语时很惊讶,他用不太流利的汉语说:“他们会唱?”

“我觉得蒙古语唱法更有韵味,我花了好几个月才学会唱蒙古语的《敖包相会》。”一名今年28岁的郑州小伙子饶有兴致地说,他和爱人是在去年结婚的,在婚礼上,他唱的就是这首歌,用蒙古语唱的。“嘿嘿,当天我也算是一唱成名呀,现在还常常有朋友夸我的蒙古语歌唱得好。”

送给母亲的歌唱出共同的心声

“……心儿找妈妈却总也找不见,用伤感的心里碰撞的梦,呼唤着孩子回来吧妈妈,我亲爱的妈妈啊……”《亲爱的妈妈》歌声响起,悠扬的旋律伴着蒙古歌唱家饱含深情的演唱让现场观众思绪沸腾。一些陪着母亲的观众似乎听懂了乐曲的含义,不时地看看妈妈,有的拉起妈妈的手。聚光灯闪亮处,不少观众眼里已噙满泪水。“这首歌就像我们小时候唱的《妈妈的吻》,我们感谢妈妈给了我们生命却不求回报的伟大母爱。”在郑州做生意的许先耘先生感叹说,父母养育了他30多年,现在父母都70多岁了:“我却很少在家陪伴两位老人家,以后还是尽量抽出时间多陪陪他们。”

在当晚蒙古歌舞演出的节目单中,记者发

现,有不少歌颂母亲的歌曲,如《父母双亲》《世界母亲》《戈壁家乡》《雕花的马鞍》等。《戈壁家乡》表达了子女无论走到哪儿,都牵挂着母亲和父亲,“就要别离阿爸阿妈,孩儿出嫁到远方,阿爸阿妈保安康……”

当晚的17个歌舞节目,表达了蒙古演员们对家乡的思念,对母爱的感恩,对童心的向往,这些纯蒙古语的曼妙歌舞,也给浮躁的都市人一次静静坐下来聆听的机会。

曲终人未散,观众、演员欢聚一堂

在合唱《世界母亲》终了的时候,所有蒙古演员走到台上,跳起了舞蹈,目送观众离去。然而,让蒙古演员意想不到的,郑州市民也不忘回报和感恩,纷纷站了起来,鼓掌感谢他们。随后,观众纷纷走上台去,和演员一一握手合影。

“在90多分钟的演出中,我对每个节目都心动。”今年60多岁的牛女士几乎是第一时间和小女儿跑上台前和演员们握手的。牛女士说她对蒙古有着别样的情结:“我8岁就去了蒙古,在那儿生活了28年,那里是我的第二故乡。所以,为了看这场演出,我等待了很久。”

“我虽然听不大懂歌词,但我很喜欢,我能感觉到每首歌和每支舞蹈里表达的蒙古风韵,太谢谢你们了。”来郑旅游的张先生连说赶上蒙古歌舞的专场演出,太兴奋了。

“每当音乐响起,舞蹈跳起,我都仿佛置身于蓝天绿草牛羊遍地的大草原,想起蒙古族人民豪迈的性格来……”演出结束,不少观众聚集在一起,对蒙古演员精彩的表演表达溢美之词,其中就有好几位懂蒙古语的在观众和演员中间当起了义务翻译。

微创 无 痛 彻底

治痔疮

我们更专业

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者,面对铺天盖地的医疗广告不知该如何选择一家能够治愈且无痛苦的专业治疗机构,以致于一拖再拖,延误了最佳治疗时机而加重病情,带来了无尽的痛苦和烦恼。针对这一难题,我院独家引进美国新一代数码YAG肛肠治疗仪和专利技术并通过对麻醉方式全方位的成功改进,达到治疗中无疼痛和恢复期的轻松自如,一次性治愈内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、脱肛、肛周湿疣等肛肠疾病。该技术比传统手术、激光、结扎、放射治疗时间缩短了3-10天,且具有不出血、无痛苦、不复发等优点,被医学界誉为“痔疮治疗史上划时代的技术”众多治愈的痔疮患者认为是治疗该病的最佳选择。真正做到让患者以最短的时间、最低的费用达到最好的治疗效果。

你站着让我怎么样剪?

痔疮 痛得我坐不了

技术优势

- 专业的技术 打消疼痛的顾虑
- 最低的费用 给您最好的疗效
- 最短的时间内 还您最初的健康
- 优质的服务 给您温馨的感受

专业治疗

- ◆ 内痔、外痔、混合痔、
- ◆ 肛瘘、肛裂、脱肛、
- ◆ 肛周脓肿、肛周湿疣 等各种肛肠疾病

地点:郑州市建设东路24号(原炮院)后座三楼肛肠治疗中心市乘9、50、52、88、101、103、104、302路公交车到碧沙岗公园北门下车往东200米路南

康复 61795999
热线: 0371-67979933

梅苑航空 MEIYUAN AVIATION IATA 国际航协

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州-深圳 420元起 郑州-广州 410元起

郑州-上海 310元起 郑州-昆明 760元起

郑州-新加坡 1400元起 郑州-首尔 800元起

郑州-悉尼 3300元起 郑州-香港 1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示: 上述航线优惠均需提前订购
以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

中国南方航空精品航线推荐

Http://www.65622222.com